

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/esse/417523>

**Тип работы:** Эссе

**Предмет:** Психология

-

Методологическим основанием гендерных исследований в области психологии служит гендерная теория. Современная гендерная теория не пытается оспорить различия между женщинами и мужчинами, полагая, что не так важен сам факт различий, как их социокультурная оценка и интерпретация [2].

Фундаментальным положением гендерной теории является представление о том, что почти все традиционно считающиеся «естественными» различия между полами имеют под собой не биологические, а социальные основания.

Под гендерным подходом понимают методологию анализа гендерных характеристик личности и психологических аспектов межполовых отношений. Гендерный подход предлагает такой способ познания действительности, когда противопоставление мужских и женских черт личности, образа мыслей, и особенностей поведения закрепляют связь между биологическим полом и достижениями в социальной жизни.

В связи с этим, в контексте того социума, где наиболее уверенно ощущает себя молодёжь, происходит значительный пересмотр мужской и женской роли. Сегодня мало осталось таких чисто мужских, или чисто женских профессий, где бы человек понимал, что представителю противоположного пола с такой работой справиться невозможно.

Литература

1. Епитроп В.Д. Гендерные стереотипы молодёжи [Электронный ресурс] / URL: [https://elar.rsvpu.ru/bitstream/123456789/21578/1/rois\\_2017\\_005.pdf](https://elar.rsvpu.ru/bitstream/123456789/21578/1/rois_2017_005.pdf) (дата обращения: 26.01.2024).
2. Лекции Восточно-Европейского Института психоанализа, С.4.

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/esse/417523>